

Уједначене плате или штрајк вртића

Испред Владе протестовало око 300 васпитача тражећи хитно доношење уредбе којом би се усагласиле плате запослених

С. Миловановић

БЕОГРАД - Око 300 запослених у предшколским установама у Србији протестовало је јуче у центру Београда, тражећи од Владе Србије да до четвртка 26. априла, донесе уредбу о нивоу плата запослених у предшколским установама. У супротном, ступиће у штрајк.

Председница Самосталног синдиката предшколског васпитања и образовања Србије Љиљана Киковић каже да се на доношење уредбе о нивоу плата запослених у овој области образовања чека већ скоро десет година и да претходни протест синдиката одржан почетком децембра испред Министарства просвете није довео до резултата, а плате запослених у предшколским установама у Србији разликују се од 15.000 до 20.000 динара.

Поштовање закона

- Тражимо да се поштује закон и да се коначно донесе уредба којом би васпитачи били једнако плаћени у свим општинама. Овако, имамо ситуацију да наше плате зависе од стања у локалном буџету, а примања запослених се крећу од 30 до 45 хиљада динара у просеку. Више не желимо да зависимо на милости и немилости локалних самоуправа - каже



МАЊАК За спровођење уредбе недостаје око 300 милиона динара

Киковићева и додаје да је уредба добила сагласност Министарства просвете.

У систему предшколског образовања и васпитања запослено је 22.000 људи, а за спровођење ове уредбе недостају средства за око 900 запослених, што је отприлике око 300 милиона динара на годишњем нивоу.

Права преко деце

Киковићева је најавила и да ће запослени у предшколским установама уколико уредба не буде донета, наставити да „реагују, али да своја



ПРИМАЊА Просек 35.000 динара

Против поделе по градовима

- Не тражимо куле и градове већ само да се запослени у школским установама у Србији не деле по градовима и општинама, и да не буде привилегованих и огромних разлика у зарадама у односу на Београд, Бор, Ниш или Шабац - каже Мира Милетић, председница Синдиката васпитача Бора.

права не желе да остварују преко деце, а ако буде било потребно разматраће и ту могућност, односно затварање вртића“.

Окупљени васпитачи испред Владе су носили транспаренте са натписима „Хоћемо нашу уредбу“, „Ми смо основа образовања“ као и „Ми вам васпитавамо децу, а ви нас понижавате“.

Министар просвете и науке Жарко Обрадовић каже да је ресорно министарство са представницима запосле-

Плате се, од града до града, разликују од 15.000 до 20.000 динара

них у предшколским установама усагласило уредбу, али да сагласност на то морају да дају друга министарства, пре свих Министарство финансија и Министарство рада и социјалне политике.